



ПРИЕМ У ПРЕЗИДЕНТА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 2 июня принял главу регионального представительства Мирового банка Парвеза Хасана.



Руководитель нашего государства отметил плодотворность сотрудничества с международными финансовыми организациями и институтами, конкретно с Мировым банком.

НА СНИМКЕ: во время приема.

Фото Р. ДЖУМАНИЯЗОВА.

Парвез Хасан отметил все более расширяющееся сотрудничество между Узбекистаном и Мировым банком.

тивного содействия в деле претворения в жизнь экономических реформ.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о результатах и перспективах сотрудничества.

На приеме присутствовал председатель правления Центрального банка Узбекистана Ф. Муллажонов.

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО АКТИВИЗАЦИИ УЧАСТИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН В ВОЗРОЖДЕНИИ ВЕЛИКОГО ШЕЛКОВОГО ПУТИ И РАЗВИТИЮ МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРИЗМА В РЕСПУБЛИКЕ

В целях возрождения Великого шелкового пути — важнейшего международного туристического маршрута, широкого привлечения зарубежных туристов, а также создания современной индустрии туризма в стране:

- 1. Организовать в городах Великого шелкового пути — Самарканде, Бухаре, Хиве и Ташкенте специальные открытые экономические зоны по междунароному туризму.
2. В аэропортах и на железнодорожных вокзалах указанных городов вести для иностранных туристов упрощенный порядок таможенного оформления...

Информбюро

В республике
• Кабинет Министров Республики Узбекистан принял постановление «О выполнении программы I квартала и ожидаемых итогах реализации экономических реформ за первое полугодие 1995 года».
• Заместитель премьер-министра республики Ю. Пайгин принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Молдова в Узбекистане Н. Дудзу по его просьбе...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Кабинета Министров Республики Узбекистан
О мерах по дальнейшему развитию региональных высших учебных заведений Республики Узбекистан

В целях повышения качества подготовки специалистов в высших учебных заведениях, созданных в областных центрах, упрочения их научно-интеллектуального потенциала и материально-технической базы Кабинет Министров постановляет:

лет постоянной работы; вести в практику командирование на период учебных семестров опытных профессоров и преподавателей учебных заведений г. Ташкента в региональные вузы для чтения курсов лекций и ознакомления с новыми достижениями науки, техники и технологий;

разработать совместно с Министерством финансов Республики Узбекистан и утвердить положение о порядке материального стимулирования работников высших учебных заведений за счет собственных внебюджетных средств.

Председатель Кабинета Министров И. КАРИМОВ. г. Ташкент, 31 мая 1995 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Кабинета Министров Республики Узбекистан
О приеме в высшие учебные заведения Республики Узбекистан в 1995/96 учебном году

В целях оказания государственной поддержки в деле подготовки высококвалифицированных специалистов и обеспечения социальной справедливости в качественном подборе абитуриентов на первые курсы высших учебных заведений Кабинет Министров постановляет:

6. Подготовить проект решения об открытии, начиная с 1996/97 учебного года, магистратуры в вузах г. Ташкента по перечню специальностей, исходя из потребностей республики и наличия имеющегося в учебных заведениях научно-интеллектуального потенциала;

Разрешить Государственной комиссии по приему в учебные заведения осуществлять в пределах установленной численности приема целевой набор абитуриентов для предприятий, концернов, корпораций по их заявкам на условиях полной компенсации расходов за обучение.

Председатель Кабинета Министров И. КАРИМОВ. г. Ташкент, 31 мая 1995 г.

За строкой Указа

Платить нужно вовремя

12 мая вышел в свет очень своевременный Указ Президента Республики Узбекистан Ислам Каримов «О мерах по повышению ответственности руководителей предприятий и организаций за своевременное проведения расчетов в народном хозяйстве».

продукции — хлопкобурочных комбайнов. С другой стороны, заволаңе стали расширять ассортимент своей продукции, освоили выпуск новых сельскохозяйственных машин — картофелекопалки, кормоуборочного комбайна, тракторного народного потребления, которых завод выпускает сегодня более ста наименований.

тому просто необходимо уделять сельскому хозяйству еще больше внимания. Конечно же, при этом не возыметься издевнических настроений.

Для вас, горожане

В интересах пассажира

Летние хлопоты всегда немалы, несмотря ни на какие сложности. Тысячи ташкентцев отправляются в гости к родным, на отдых, и многие стуют, что бесплатно можно провезти всего лишь 20 кг. И вот, учитывая многочисленные пожелания пассажиров, количество бесплатного груза нынче увеличилось.

Об этом рассказывает начальник рекламно-информационного отдела комплекса бронирования и продажи авиабилетов НАК «Узбекистон хаво йуллари» Римма КУЗЬМИНА.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ. г. Ташкент, 2 июня 1995 года.

К 100-летию мирового кинематографа

Дни корейского кино

Во Дворце искусств имени А.Навои прошло торжественное открытие Дней корейского кино в Узбекистане. Фестиваль кинолент проводится Фондом культуры республики совместно с посольством Республики Корея, любезно предоставившим киноленты для показа в Ташкенте и столичной области.

О. СТАРОДУБЦЕВ.

Декада экологии и здоровья

Мастера искусств — в защиту окружающей среды

Продолжается программа Дней экологии и здоровья в Узбекистане. Вчера, накануне Всемирного дня охраны окружающей среды, на летней площадке Дворца «Туркистон» состоялся благотворительный концерт. Мастера искусств республики отозвались на призыв фонда «Экосан» и внесли свой вклад в сохранение и улучшение экологической обстановки нашей столицы.

Замечательно, что искусство явилось самым активным спутником и помощником Дней экологии и здоровья. Об этом говорил и девиз концерта: «Через искусство — к экологическому обновлению среды обитания, к миру гармонии и красоты».

Мир гармонии и красоты можно построить только сообща. И именно перед началом концерта президент республи-

Футбол

Первое поражение лидера

В XI туре чемпионата республики по футболу среди команд высшей лиги, игры которой прошли в субботу и воскресенье, первое поражение потерпел лидер соревнований «Нефтчи». Беспорядочную серию трехкратного чемпиона страны из 46 матчей подряд (с учетом двух предыдущих чемпионатов) прервал «Навбахор», обративший на своем стадионе ферганский клуб со счетом 2:0. Мячи забил Д. Бабаев и К. Абдукаримов.

В. СЕРЫЙ.





